Campanha “Peça a sua Amostra” Purina ONE Mini/Small Adult 85g

- Condições de Participação –

NESTLÉ PORTUGAL Unipessoal, Lda., com sede na Rua Alexandre Herculano, n.º 8, 2799-554 Linda-a-Velha, com o número único de pessoa coletiva 500 201 307 e de matrícula na Conservatória do Registo Comercial de Cascais, com o capital social de €30.000.000, vai levar a cabo de 21 de dezembro a 20 de janeiro, uma campanha de Peça a sua Amostra Grátis de Purina ONE Mini/Small Adult 85g de acordo com as seguintes condições:

ÂMBITO DA PROMOÇÃO
A promoção destina-se a todos os consumidores, maiores de 18 anos, residentes em Portugal Continental ou nas Regiões Autónomas da Madeira e dos Açores com cartão de cidadão/BI português ou visto de residência válido que, durante o período da promoção, se registem na base de dados da Purina Portugal através do formulário da campanha.

OBJETIVO DA PROMOÇÃO
Esta promoção tem como objetivo principal incentivar a experimentação do produto de alimentação húmida Purina ONE Mini/Small através da oferta de 1 (uma) saqueta de 85g aos consumidores que participem de acordo com os requisitos estipulados no presente Regulamento.

[bookmark: _Hlk150254661]IDENTIFICAÇÃO DA PROMOTORA 
A Nestlé Portugal, Unipessoal, Lda.  contratou a empresa Felicitas Publicidade - Portugal, Lda. (doravante designada por Promotora), com sede na Estrada de Queluz, nº 91 A, 2794-050 Carnaxide, para a gestão desta promoção.

FUNCIONAMENTO
Os consumidores que participem corretamente e dentro dos timings indicados na promoção “Peça a sua Amostra Grátis Purina ONE Mini/Small Adult 85g irão receber por correio 1 (uma) saqueta Purina ONE Mini/Small Adult 85g na morada indicada no formulário de participação. O envio será efetuado pela Promotora em nome e por conta da NESTLÉ. Esta promoção está limitada ao stock existente de 2520 amostras de Purina ONE Mini/Small Adult 85g
VIA DE PARTICIPAÇÃO
Todos os consumidores podem participar na promoção através da seguinte página: www.purina.pt/promocoes/amostragem-purina-one-humido-cao 

MODO DE PATICIPAÇÃO
Para participar, os consumidores devem:
1) Aceder à página www.purina.pt/promocoes/amostragem-purina-one-humido-cao clicar no botão “Pedir Amostra”.
2) Preencher o formulário e submeter o seu pedido carregando no botão “Enviar”.

DATA-LIMITE DE PARTICIPAÇÃO
[bookmark: _Hlk150163767]A data-limite para submeter a participação nesta ação é às 23:59 horas do dia 20 de janeiro de 2024. NOTA: a data-limite de participação poderá ser antecipada e esta promoção poderá ser terminada mais cedo, caso o stock existente de amostras esgote antes de 20 de janeiro de 2024.

CONDICIONANTES À PARTICIPAÇÃO
1) Todas as participações estão sujeitas a uma aprovação por parte da Promotora em nome da NESTLÉ.
2) A participação nesta promoção está limitada a 1 (uma) por pessoa/email e lar, pelo que ao mesmo participante/endereço de email e ao mesmo lar (mesma morada) só será permitida 1 (uma) participação no formulário e só será enviada 1 (uma) amostra.

VALIDAÇÃO DAS PARTICIPAÇÕES E IDENTIFICAÇÃO DOS PARTICIPANTES
1) A NESTLÉ enviará para a Promotora as participações e os dados de registo dos participantes.
2) A Promotora verificará se as participações reúnem as condições necessárias. As participações que estejam em condições serão numeradas, com numeração seguida a partir da unidade, segundo a sua ordem de entrada na mesma. 

FORMA E CONDIÇÕES DE ATRIBUIÇÃO DA AMOSTRA
1) Todos os consumidores com participações válidas receberão no prazo médio de 30 dias úteis após receção da sua participação, 1 (uma) saqueta de Purina ONE Mini/Small Adult 85g enviada por correio para a morada indicada no formulário de participação.
2) A Promoção “Peça a sua Amostra Purina ONE Mini/Small Adult 85g está limitada ao stock existente de 2520 (duas mil quinhentas e vinte) amostras.  
3) A NESTLÉ não se responsabiliza por erros na morada indicada pelos participantes.

CONDIÇÕES GERAIS
A participação nesta promoção está condicionada à aceitação integral das presentes condições de participação, com as alterações, anexos e aditamentos que, a qualquer altura e sem necessidade de aviso prévio, venham a ser introduzidas pela NESTLÉ PORTUGAL Unipessoal, Lda., e publicitados no site da promoção.

A Purina Portugal reserva-se ao direito de alterar este regulamento ou qualquer questão relacionada com a mecânica e triagem dos vencedores deste passatempo e/ou desqualificar/excluir o participante e recusar a atribuição do prémio sempre que as participações estejam em incumprimento, nomeadamente devido às seguintes situações:
a) Recurso a dados de registos falsos ou imprecisos.
b) Recurso a qualquer atuação ilícita e/ou ilegal para obter vantagem competitiva no decorrer desta promoção.
c) Recurso a programas informáticos ou quaisquer outros artifícios técnicos para obter vantagem competitiva. 
d) Utilização de formas de participação cujos direitos ou autoria pertençam a terceiros.
As participações fraudulentas poderão ser comunicadas às autoridades competentes.

A NESTLÉ não se responsabiliza pela impossibilidade de contacto com os consumidores devido a dados incorretos ou, pela impossibilidade de contacto via email ou telefone devido a problemas existentes na caixa de correio eletrónico do utilizador ou no seu aparelho telefónico.
Caso ocorra alguma situação não prevista neste regulamento ou por motivo de força maior, que afete o  bom funcionamento desta promoção, a Nestlé Portugal Unipessoal reserva-se no direito de efetuar qualquer modificação, assim como prolongá-lo, suspendê-lo ou cancelá-lo, sem aviso prévio. Nestas circunstâncias, os participantes não terão direito a qualquer tipo de compensação.

PROTEÇÃO DE DADOS PESSOAIS
Os dados pessoais solicitados são obrigatórios para a participação na promoção e serão tratados, utilizados e conservados pela Nestlé nos termos do disposto na Política de Privacidade a que o participante teve acesso no ato do registo. O titular tem os direitos de acesso, retificação e eliminação dos dados fornecidos e pode exercê-los contactando para o e-mail faleconnosco@pt.nestle.com ou para o 800 203 591 das 08:30 às 20:30 (segunda a sábado, exceto feriados). Para mais informações como a Nestlé® trata os seus dados pessoais, por favor consulte a nossa Política de Privacidade em Política de Privacidade | PURINA
Os dados só podem ser eliminados após a conclusão do passatempo, na medida em que os mesmos são necessários para apuramento final de participações. 
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